

自学开起网店,2005年至今销售额达1000万 岳西残疾青年成当地“电商奇才”

在岳西县天堂镇城南社区,一条幽深的巷弄里住着这样一个人:身患重症,行动不便,1982年出生的他,没有上过一天学,却开了自己的网店,从2005年至今,网络销售额达1000万元。

这个人叫储辉,凭着一份坚持和毅力,他在“网络海洋”里创造一个又一个奇迹,对于一个残疾人而言,他无疑是一个值得尊敬的“电商奇才”。

■ 王云峰 星级记者 刘海泉

储辉出生在岳西一个普普通通的家庭,同龄孩子蹦蹦跳跳的时候,他的身体却出现了状况——语言和行动不正常。后来,医生告知他的父母,孩子有可能是小儿麻痹症。

从此,父亲储全华和母亲吴巧灵踏上四处求医的旅程。为了给他治病,家里几乎花光了所有的积蓄。祸不单行,为了给储辉治疗,储全华每天都处在高压之下,加之劳累过度,突发脑溢血死亡。

不得已,储辉的母亲在县城找家门面房支起早点摊,尽管收入不多,却能够勉强维持家用。

储辉一天天长,虽然他身体残疾,却聪明勤快,能够帮助母亲做些力所能及的小事。

储辉还有个弟弟储伟,初中毕业以后就在家附近的工厂上班,弟弟对电脑十分热爱,家里人为他添置了一台电脑。储辉利用储伟在上班的间隙学起了电脑。“哥哥没有上过学,但他通过自学,硬是掌握了电脑的一些基本技能。”弟弟说。

2005年12月的一天,储辉心生了一个想法,希

望在网上做些小生意。那时候,电子商务还没有普及到三线以下城市,对于这个有些残疾的青年而言,这样的想法无异于痴人说梦。

说干就干,储辉踏上了开网店的道路。由于他身体残疾,做很多事都要比正常人付出更多的努力,凌晨两三点睡觉是常有的事情。

终于,2006年的春天,储辉开办的网店有了第一个顾客,赚到人生的“第一桶金”——5毛钱。虽然这个第一桶金显得有点捉襟见肘,但是对于储辉来讲,却看到了希望,迈出了第一步。从2006年以后,储辉网店的生意慢慢有了起色。

近日,记者来到储辉居住的房间,布置极为简单,最为显眼的要算三台电脑显示器,屏幕上显示的是一天的销售额和订单数量。

如今,储辉开办3个淘宝网店,平均一天有1万元销售额。2005年至今,网络销售额达1000万元。

通过储辉的指点,储伟也开起了网店。凭着坚持和毅力,兄弟俩成了当地有口皆碑的创业典型。

景观灯白天也亮,敞着窗户开空调

记者暗访发现,省城一些单位和部门存在浪费电现象

根据相关部门的公布,今年夏天,如果出现持续极端高温天气,安徽省最大用电负荷需求可能达到3050万千瓦,存在较大的时段性电力缺口约250万千瓦。而在多日的暗访中记者却发现,省城一些单位和部门存在浪费电现象,敞着窗户开空调,甚至景观灯、照明灯白天也亮着。

■ 本报记者 文/图



现象1:景观灯白天亮着

6月14日下午4时30分,在铜陵路与长江东大街交口,记者看到,此时,高架桥上两边的景观灯还亮着,泛着蓝光。随后,记者上铜陵路高架,沿途发现,亮灯的路段为长江东大街出口至和平路段。

记者观察了多日,发现该段高架桥上的景观灯白天都是亮着的。

现象2:照明灯白天开着

6月15日上午8时30分,同样在铜陵路与长江东大街交口,记者看到,从该路口往南高架桥下两边的照明灯都是亮着的,一眼望不到头。另外,每个桥墩下的两盏照明灯也是亮着的。记者沿途观察到,



- ① 大白天景观灯亮着
- ② 室内中央空调开着,窗户大敞
- ③ 白天照明灯不关

亮灯路段为长江东大街至和平路,有数百盏灯。

6月16日上午8时10分,记者再次来到该路口看到,照明灯依然亮着,而且往长江东路方向桥下的照明灯也亮着。

6月18日下午5时30分,在沿河路一小区内记者看到,天空还大亮,但小区内的照明灯就已开启。

现象3:敞着窗户开空调

6月19日上午9时,记者走进明光路街道办事处一楼服务大厅,记者观察发现,靠近门口的一台柜式空调正在运行着,空调上温度显示为25度,而靠近空调的一面墙的窗户却敞开着。由于冷气通过窗户散发出去了,所以虽然温度打得很低,但大厅内并不感到凉爽。

桐城工商联主席失踪 警方悬赏5万追查下落

星报讯(桐城记者 刘海泉) 6月18日晚,桐城市公安局接报案称刘克胜(44岁,桐城市工商联主席、总商会会长,安徽信诚电脑有限公司、桐城民生担保公司等家公司董事长)去向不明,随即展开查找工作。

19日凌晨4时,办案民警发现刘克胜曾使用过的2部手机。通过对刘克胜妻、姐(系其公司出纳)、民生担保公司经理朱某、债权人赵某等进一步调查了解,公安机关决定以涉嫌非法吸收公众存款立案侦查,并成立专案工作指挥部,同时悬赏5万元寻找刘克胜的下落。

目前,桐城市已成立了应急处置工作领导小组,要求公安机关全力寻找失踪人,全面清查失踪人的资债情况。

安徽楼市处于“降温”趋势 铜陵楼市销售面积降半

星报讯(记者 董艳芬) 一方面,待售的库存房销售面积增加;另一方面,销售市场新房成交量持续走低。安徽楼市正处于“降温”趋势。记者昨日从省统计局获悉,5月末,我省商品房销售市场持续低迷。

统计数据显示,受市场销售下滑的影响,5月份,我省商品房待售面积进一步增加。5月末,全省商品房待售面积1446.3万平方米,比4月末增加15.4万平方米。库存量大了,销量增幅却仍在回落。据统计,1~5月份,我省商品房销售面积2203.5万平方米,增幅比1~4月回落0.9个百分点。在我省的16市中,淮北、马鞍山和铜陵3地出现了下降,铜陵降幅更是达到52.7%。

防说情,查酒驾先关手机

星报讯(孟晨记者 王涛) 近日,萧县和砀山交警部门联手严查酒后驾驶等交通违法行为,3名“酒司机”相继被逮。

行动中,两地交警部门联手设置了查缉点,执勤民警一律将手机调至关闭状态,做到严格执法,杜绝说情现象。凡是过往的机动车辆一律引导至检点区域,对过往车辆进行逐一盘查,并采取一问二问三测的方式,对酒后驾驶人员进行鉴别,对有涉嫌酒后驾车的人员再进行问话、检测,发现一起、严处一起。

行动中,有3名“酒司机”经测试相继落网。

拍卖公告

受安徽省霍邱县人民法院委托,我公司定于2014年7月10日上午10时在本公司拍卖大厅对以下标的公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:合肥市瑶海区双七路中心西湖花园26幢602室住宅一套,建筑面积约为:189.44㎡,整体拍卖,参考价:94.72万元。

二、标的物展示期及注意事项:即日起至2014年7月8日16时止。凡有意参加竞买者,缴纳履约保证金壹拾万元至法院指定账户,并在2014年7月8日16时以前须持有效身份证件和汇款凭证(以实际到账为准)到安徽九华拍卖有限公司办理竞买登记手续。与拍卖财产有关的担保物权利人、优先购买权或者其他优先权人应及时办理竞买手续,逾期未办视为放弃优先购买权。

三、联系地址:合肥市桐城路210号多金大厦三楼

四、咨询电话:0551-63351888
18956151656 王先生

五、霍邱县人民法院指定账户:
收款人:霍邱县人民法院(标的款专户)
开户行:中国农业银行霍邱县支行营业部
账号:240001040006676

安徽九华拍卖有限公司
2014年6月24日

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年7月9日上午10:00时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:合肥市庐阳区沿河路186号可苑新村C区8幢104室住宅一套,混合结构,建筑面积68.37㎡,参考价为45.69万元整(保证金5万元整)。

二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止

三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼

四、联系电话:0551-64229444
13956060437(孔先生)

安徽中微拍卖有限公司
2014年6月24日

安徽省产权交易中心项目转让公告

一、金寨路百脑汇楼上安徽国际商务中心B座601-604、607-616室转让项目

项目简介:转让标的为金寨路162号百脑汇楼上安徽国际商务中心B座601-604、607-616室转让,证载面积为1009.1㎡,含国际商务中心地下车库2个车位使用权,具体情况详见网站公告。

挂牌价格:人民币752.6066万元。

二、宿松路南园新村38幢503室转让项目

项目简介:转让标的为宿松路南园新村38幢503室,证载面积为70.13㎡,具体情况详见网站公告。

挂牌价格:人民币43.3754万元。

咨询电话:0551-62871622 联系人:俞女士

标的物概况、转让行为批准情况、资产评估情况、意向受让方应具备的基本条件、公告期限、受让登记、交易方式、特别事项等项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼

安徽省产权交易中心
二〇一四年六月二十四日